

上周六晚，在新区体育馆，费玉清演唱会添彩牡丹文化节——

不老费玉清“玉”音绕花城

□记者 李砾瑾 / 文 记者
张晓理 / 图

16日20时许，在新区体育馆舞台正中的背景屏上，一朵硕大的牡丹花徐徐绽放，身着笔挺黑色西装、系银色领带的“小哥”费玉清，伴随着一曲轻快的《南屏晚钟》，如约出现在洛阳观众面前。

在“费玉清2011‘花开富贵’世界巡演·洛阳站演唱会”上，这位来自台湾的实力派歌手带来的经典抒情歌曲余音绕梁，让现场所有观众都领略到了“小哥”的别样魅力。



现场 魅力老情歌，用心去聆听

演唱会的舞台并不奢华，两侧是伴奏的管弦乐队，舞台中央放着一张造型极简的小桌，一杯清水置于桌上，巨大的背景屏上，各种娇艳的牡丹依次绽放……

没有任何开场白，当“小哥”曼妙的音乐充盈全场，您只需闭上眼睛用心聆听。

费玉清用他经典的费氏唱腔唱着深情款的老情歌，仿佛为大家打开了一扇通往事的大门——《在水一方》、《一帘幽梦》、《梅花三弄》……从80年代的电影主题曲到90年代的电视剧插曲，费玉清把所有观众都带回了过去。

与其他明星演唱会略有不同的是，大多时间，观众都在静静聆听“小哥”，演唱会现场，没有尖叫声、呐喊声，大家在这抒情的歌声中，展开了对往事的追忆。

当《一剪梅》的旋律缓缓响起，“小哥”给

大家带来了他原汁原味的唱腔；当空灵的《传奇》响彻全场，费玉清用他独特的嗓音对这首歌曲进行了重新演绎……

尽管费玉清演唱的多是经典老歌，但在座观众中，既有白发老人，也有一二十岁的年轻人，他的听众虽然年龄跨度大，但大家都有一个相同的愿望——在抒情老歌中，一睹这位歌坛“常青树”的风姿。

为了回报观众，“小哥”的演唱没夹一点儿水分。他一曲接一曲地唱下来，让大家直呼过瘾。

不过，如果您以为整场演唱会都是“小哥”一人在演独角戏的话，那您就错了：优雅的华尔兹、激情的伦巴、动感的恰恰、抑扬顿挫的探戈……两名舞者在歌声中翩翩起舞，给全场观众带来了一场活色生香的视听盛宴。

连连。

最引爆观众情绪的，莫过于费玉清的模仿秀。本报之前对费玉清做过专访，当时，他表示会为洛阳歌迷带来模仿秀，但让人没想到的是，费玉清竟然接连模仿演唱了张学友、周华健、蔡琴3位歌手的经典之作。

更让人叫绝的是，当“小哥”模仿蔡琴时，一向以传统形象示人的他，竟展现出了他不传统的一面——他的举手投足间，颇有蔡琴“范儿”，这两种不同类型的优雅，集合到了一个人的身上。

“原来大家喜欢不太正常的费玉清啊……”这句自我调侃，“小哥”综艺主持人的风范可见一斑。

高潮 精彩模仿秀，观众乐翻天

“终于来到了期待已久的洛阳，感谢大家的赏光，让你们破费了。”一连唱了几首经典老歌，费玉清用这种轻松的方式和洛阳观众打招呼。

台湾“金钟奖”最佳综艺节目主持人费玉清在演唱间隙，用脱口秀的形式与现场观众展开了互动，他幽默睿智、亲切朴实的话语，给全场带来了一次又一次的高潮。

出乎大家意料的是，这位已叱咤歌坛30多年的“小哥”竟拿自己开起了玩笑。在演唱会现场的大屏幕上，有一段这样的视频：费玉清拿自己的照片和韩国明星rain以及香港歌手陈奕迅的照片做了对比，他们之间极高的相似度，让现场观众惊呼

烂绽放。“小哥”用《我只在乎你》表达了对洛阳观众的感谢之情，大家也为他打节拍，全场气氛被观众们的热情所点燃。

“《千里之外》！《千里之外》！”当“小哥”谈起与音乐才子周杰伦的合作时，场下观众忍不住喊了起来。

于是，这首曾登上春晚舞台的《千里之外》，就成了费玉清与观众的告别曲目。

“我送你离开，天涯之外，你是否还在……”唱完这曲，“小哥”谢幕离场，但他情意绵绵的歌声仿佛还在全场环绕。

心声 洛阳真是一座美丽的城市

演出中，谦逊的“小哥”表示要和观众切磋歌艺，于是，一曲完整的《十送红军》从他口中唱出。这首被重新演绎的、别有风味的红色小调，顿时拉近了他与观众的距离。

“洛阳真是一座美丽的城市。”舞台上，费玉清向大家道出了他对洛阳的喜爱之情。

对于洛阳牡丹，费玉清更是赞赏有加。

“牡丹是花中之王，富贵吉祥。”费玉清说，这次演唱会的主题为“花开富贵”，他和这座城市缘分不言而喻。

这时，在他身后的大屏幕上，无数牡丹绚

■报道回音
首期“父母讲堂”获得听众好评

□记者 高亚恒 通讯员 林冬梅

4月6日，本报A12版刊发《到“星期天父母讲堂”听课吧》之后，我们陆续接到100多名读者打来的报名电话。昨日，“星期天父母讲堂”举行了首次讲座，受到了听众的一致好评。

昨日进行的首次讲座——“爱是需要学习的”由退休教师程先武主讲，主要是对“星期天父母讲堂”的综述。课上，程先武将他身边的鲜活事例带进课堂，活跃了课堂气氛，让听众感到亲切、易懂。

为了使今后的讲座效率更高、课堂气氛更好，该讲堂的发起人之一——“星期六文化公益论坛”主席“伐木工”(网名)建议，希望家长在8时50分前到场，并在听讲中将手机等通讯工具调至静音。

据涧西区湖北路办事处联盟路社区的工作人员介绍，此次公益讲座主要针对3至6岁幼儿的家长开设，不收取任何听课费用，后续讲座还设有“儿童心理”、“性格养成”、“行为矫正”、“家庭关系”等11节课。从现在起至7月3日，每周日上午9时至11时30分，您都可以免费来听讲座。

为了让更多的听众从中受益，工作人员在容纳45人的教室里通过加座增添了20个座位，想参与的家长，可拨打66778866报名。

Drive your way

一车一净界

现在购买瑞纳、悦动、i30、伊兰特，
即享**3000元国家节能补贴**！

首付低至20% 期限延长至5年 0担保 0抵押

方便快捷 无户口限制

即日起购伊兰特享特惠价：

79800元 另送交强险+2000元装饰大礼包

北京现代 www.beijing-hyundai.com.cn

北京现代汽车胜达特约销售服务店 地址：洛阳市高新区创业路

销售热线：63631000 13803889919

服务热线：63631001 13653883383